KegpaAaio 1°

2 UvVapTNOEIC

Metd 10 TEAOG TNG MEAETNG TOU 10U KEQaAaiou, o paBnTRg Oa TrpETTEl

va yvwpidel:

v’ Tov opIou6 TNG cUVAPTNONG KAl TOV TPOTIO EUPECNG TOU TTESIOU OpICHOU TNG.
v’ Tig pAgeIg PeTaly ouUVAPTAOEWY, TIC YPAPIKEG TTAPACTACEIS BAOI-
KWV CUVOPTHOEWYV Kal TOUG OPICHOUG TNG MOVOTOVIaG Kal TwV aKPOTA-
TWV ouvapPTNONG.
v’ Tnv évvoia Tou opiou PI0g ouvAPTNONG, TOV TPOTIO UTTOAOYICHOU TOU KOl
TIG 1I810TNTEG TOU.
v’ Tov opiopd TNg ouvexoUg CUVAPTAONG.
v’ Tov opIopd TNG TTApAyWYoU piag ouvaptnong f og onueio x,, Tn yewye-
TPIKA TNG EpMUNVEIa Kal TOV TPOTTO UTTOAOYIOHOU TNG.
v’ Tov 0pIouO6 TNG TIOPAYWYOU CUVAPTNONG, TOUG KAVOVEG TTOPAYWYIONS
Kl TOV TPOTTO EQAPMOYIG TOUG OTNV €UPECT TOU TUTTOU TNG.
v’ Tov TPOTIO £QAPUOYNGS TWV KAVOVWY TTaPAywyIong yia TNV eUpean NG
HoVOTOVIOG Kal TwV AKPOTATWY PIAG CUVAPTNONG.
2UVOTITIKN Oswpia:
. . e f(x)=9(x)
v’ loétnTa ouvaptrioswy: f=g <
A=A,
v’ MNpAageig ue cuVaPTATEIG:
* 2uvaptnon abpoiopa: S = f + g, pe S(x) = f(x) + g(x), x e A;n A,
* Zuvaptnon diagopd: D = f - g, e D(x) = f(x) — g(x), x € Ay A
 Zuvaptnon yivogevo: P =1 - g, e P(x) = f(x) - g(x), x e Ay Aq
» Juvdptnon mnAiko: R =i, ME R(x)=%, xe AfnA, kai g(x)=0
g gix

v’ 1816TNTEC OpiwV: EQ’ 6oov uttdpyouv Ta lim f(x) kai lim g(x), 1oxUouv:

1. XILrQ [k-f(x)] = kXILrQ f(x) 2. XII_T [f)£g(X)] = XI|_>r£1 f(x) £ XIl_)rg a(x)
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lim f(x)

3. lim[f(X)-g(X)] = lim f(x)- lim g(x) 4. lim M:L
X=X, X=X, X=X, x=%, gJ(X) ><|I_>IT(]0 a(x)
5. im0 = Jim {0 6. im %0 = [Im 769

v’ Zuvéxeia ouvapTNONG O€ ONEIO X,
+ fouvexng oto x, € A; & lim f(x) =f(x,)

v’ H évvoia Tng Trapaywyou:
* Opiopdg f(x,)= IimM
h—0 h
+ Hf'(x,) TapioTaver
a. TNV KAion TnNG €@aTTouevng eubeiag TG YPaPIKAG TTapdoTacng
g f oTo onueio (x,, f(x,))-
B. To puBuo petaBoAng Tng auvaptnong f wg mPOg x OTav X = X,
o ZTIyMigia TaxUTNTO CWPATOG TTOU KIVEITAl EUBUYPAUUA:
u(t) = s’(t)
o 2TIyMIgia eTITAXUVOTN OWUATOG TTOU KIVEITAI EUBUYPAUUA:
a(t) = u'(t) = s™(t)
v’ Mapdywyog cuvdptnong - Kavoveg mapaywyiong:
A. Kavéveg TTapaywyiong BAacIKwy CUVOPTHOEWV:

1.(c)=0 2.00°=1  3.(x) =w 4 (x) =%
5. (NuUx)" = ouvx 6. (ouvx) =—nux 7. (EPx)' = OU\l/zx
8. (Opx) =-—~ 9. (&%) = & 10. (nx)y==
HoX X
B. Mapdywyog kai TpdgeIs:
1. (cf(x))" = cf'(x) 2. (f(x) £ g(x))" = f'(x) £ g'(x)
3. (00909)" = F)g00 + g ) 4. | 19 | T~ T69gT)
g(x) [9(x)]
I". NMapdywyog cuvBeTwv cuvapthoewv: (f(g(x)))” = f(9(x))g’(x)
R S o~ 9'(x)
1. (9(0)")" = Vo) 'g'(x) 2. (Joo) =3 7
3. (NUe(x))" = ouvep(x) - ¢'(x) 4. (ouve(x))" = -NP(x) - ¢*(x)
') X
5. (EpP(x)) SOV 6. (099(x)) ST
7. (e900) = e%(x) 8. (INg(x)) = %
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| ]
Bijpa1° Maboivovpe Tig omodeiteig 11.

MaOBaivoupe
TIG aTTOdEIEIG

OEQPIA 1:

Na ociete 6L 1| Tapaymyog TS otadepds cvvaptnong f(x) = ¢ wovtor pe 0.

Amo6dein:

T'a h#0 &yovpue: f'(x)=|imf(x+h)—f(x)=“mC—c=0
h—0 h h—0 h

OEQPIA 2:

Na ocigete 6TL N TOPdY®YOS TNG TOVTOTIKIS cvvapTnong f(x) = X w6ovto pe 1.

Amoden:

T'a h#0 &ovpe:
fi(x) = lim XM =T X=X by
h—0 h h—0 h h—0

OEQPIA 3:

Na ociere otu: (cf(x))” = cf'(x)

Améoeign:

‘Eoto 1 ovvapmon: F(x) = cf(x). Tote yio h#0 gyovpe:

(of () = F() = fim “CE =00 iy FLR =00

—0 h h—0

[Cf(x+hz—f(x)] f(x+hr)]—f(x)=cf,(x)

=clim
h—0

=lim
h—0

OEQPIA 4:
Na deitere 6t (f(x) + g(x))" = f'(x) + g'(X)
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12. MoOaivovpe Tic 0odeiEers

Bipal1®

Amo6dein:

‘Eoto 1 ouvapton: F(x) = f(x) + g(x). Tote yia h =0 &yovpue:

(F(+900) =) =lim D =)y LD 200 D =00 2000

h—0 h

h—0 h h—0 h h—0

Iim[f(x+hz_f(x) N g(x+h)—g(x)]zlimf(x+h)—f(x) i —g()

=F'()+g'(x)
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| ]
Bnpa2° Enavalopfavoops Tic 06K ceIs “KAadd” 13.

ETravoaAaupBavoupe
TIG AOKNOEIG - KAEIDIA

A. A6 10 oXOAIKO BIAio

Na AUow TIG AOKNOEIG:

2eN. 17: Aoknoeig A" Ouadag 6, 7

2el. 18: Aoknoeig A" Ouddag 8, 9 B" Ouadag 2, 3, 5
2el. 26: Aoknoeig A" Ouddag 1, 3

2el. 27: Aoknoeig A° Ouddag 5

2el. 36: Aoknoeig A" Ouddag 6, 7,9, 10, 11, 13, 14, 16

2el. 37: Aoknoeig A" Ouddag 17, 21, 22 B Ouddag 1

>el. 38: Aoknoeig B" Ouddac 3,4,5,7,8,9, 10
2¢el. 45: Aoknoeigc A" Ouddag 1, 3,6, 9, 10

2el. 46: Aoknoeig B" Ouadag 2, 3, 4, 6

el 47: Aoknoeig B Ouddacg 8, 10

>el. 48: Tevikég Aoknoeig 2, 3
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Zuvaprnioeig

| ]
14. ADVOVLE TEPIGGOTEPES IOKN GELS Bnpa 3°

AUvoupe
TTEPICOOTEPEG
OOKNOEIG

) ) 2x?-1 ,x<2
1. Eote 1 cuvapon f pe tomo:  f(x) =
3X-a ,x>2
o. Na Bpefei 10 x € R dote 1 ypaeu] g wapdotacn g f va oépyeton
ané to onpueio A(3.4).
B. Na BpeBovv 10 dwwotipatae 1o omoia 1 f givon Oetucr).
Avon:
a. H ypaopum mapdotacn g f diépyetan amd 1o onueio A(3,4) , dpa:
fJ=4=3-3—-a=4<a=5

B. T X <2 gyovpe: f(x)>0<:>2x2—1>0<:>x2>%<:>x<—§ n x>§

INa x > 2 gyovpe: f(x)>0<:>3x—5>0<:>x>§
Apoa f(x) > 0 yio Xe (—w,—%}u(%&w]

2. Na BpeBodv T medio 0PLGPOL TOV TUPUIKATO GLVOPTHGE®V:

X _ | 3x=) _Ax+2
0. f(x) (e +]) B. 9(x) = i3 " h(x)_—X2_4—In(5—x)
Avon:

x?-120 [(x-D)(x+)=0 x#1
= SixzE-1

a. [péner: (x> -D(e+) 20 8
€ +1+0 e€=-1 CeR

Apa: A; =R-{-1+1}
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Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTCELS 15.

24120 [x22-1 [xeR
B. Tpénet: (x2+1)(x—3)¢0<:>{x T @{X * @{ €

x-3#0 X#3 X#3
Eniong:
23(X—D >0 3X-D)(X2+D(x-Y 20 (X-D(x- 20 x<1 4 x>3
x“+D(x-3)

Apa 10 medio optopod g g eivar to 1 Ay = (-0, L U (3,+e0).
v. Tpémet va woyvovy ouyypdveg : X2 —4#0 , Xx+220 xa 5-x>0.

X+2#0 X#-2
Eivor X* 420 (x+2)(x—-2) 20 < { ko & {xon
x—2#0 X#2

Eniong: x+2>0x>-2 xou 5-x>0< x<5. Apa 10 medio opiopov mg h
givanto 1 A, =(-2,2) U (2,5).

3. Na voroyiceTe TO OpLa:

| X% +x . x*-x*+9x-9
a. lim(3¢ -[x-3) B im=— v m—— —
.. limyX*2-1

.Iqu(nl,tx+|(51)vx—l|) & X +1

X——
4

Avon:

. lim(3x*=|x-3)=3-2*-|2-3=11

X—2

0
5 0
X“+Xx0 . X(X+1 .
im XX i XD iy m g
x=>-1 X+1 x--1 x+1 x—-1

X —x2+9x—9_”mx2(x—1)+9(x—1) B

2 —
v lim imE XD i 9 =10
x—1 X-=1 x—=1 X-=1 x—1 X-=1 x—=1
. T n V2 |2
6. lim(nux+|ocvvx-1)=nu—+|cov—-1=—+|—-1=1
Hz(nu | Y)=nn 41‘ > 15 1‘
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16. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Brjpo 3°

Im\/x+2—1 (\/x+ -D(Vx+2+1) T x+2-1

Txo1 o x+1 H-l (X+D)(x+2+1) X—>1(x+1)(\/x+2+1)
X+1 1

Hl(x+1)(\/ﬁ+1) xlﬂl(\/ﬁﬂ) 2

4. Av lim f(xX) =10 va Bpsite 10 llm g(x) otav:

X = Xg

0. g0 =31 -1 B gx)={300+6 y.9Kx)= (f()x?s f(x)#5

Avon:
o. limg(x)=Ilim[3f(x)-=3limf(x)-1=3-10-1=29

p. limg(x)=lim \/Sf(x)+6:\/3Iimf(x)+6:\/3-10+6:6

£(x) limf(x) 10

X=X,

Ilmg(x)_llm = = =
x=%, f (X) — 5 I|mf(x)—5 10-5

5. Aiveran 1 ovvapmon f pe f(x) = x2 + ox, xeR, oeR. Na ppsite v (1) pe tov
opropd g mapaydyov. Katémv va ntpocowopicere 1o o€ R dote 0 puOpog
petafoinc e f og mpog x dtav x = 1 va givon icog pe 5.

Avon:
2
£11) = f(1+h) f hrr0](1+h) +0c(1+hh) T +o- 1)
2 — —
:Iimh +2h+1+oh+a-1 a:Iimh(h+2+a):Iim(h+2+0c):2+oc
h—0 h h—0 h h—0

O pvOuodg petafoing g f wg mpog x 6tav x = 1 givan icog pe 5 apa:
f')=52+0=5<0=3

6. Ecto poppoc mov &xer T peydin daydvio teTpomidoie amd T pikpn. No

Bpedel o puOpdc petaforilc Tov epuPfadod cuVAPTIGEL TG KPS dLay@Viov O
otav 0 = 3.
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Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTOELS 17.

Avon:

‘Eot® A kot 6 1 HeyaAn Kot 1 (KPR Sloydviog avTicTotyo.

Tore: EzAT'8 Gpa: E(0) = 4628—262 6>0

O pvBuog petafoing Tov guPfadod GUVOPTAGEL TNG KPR Staywviov & eivor:
E'(8) = (28%)" = 45. T 8 = 3 &yovpe: E'(3) = (4 - 3) = 12.

7.H 0¢om evog KavnTov oL Kveiton VBUYpopa, SIVETOL GUVEPTIGEL TOV YPOVOL U0
Tov Tomo S(t) = (t+ 1)2 + 5, émov To t peTpréTon o< sec Kon 1o S og pétpo. Na Ppeire:
a. Tn péon toyvTnTe T0UV KIvIITOY 670 YPOovIKO ddotnpa. [0, 5] sec.
B. Tn otiypeio ToyvTnTe TOUL KivipTov, 0TV t = 2,5 sec.

Avon:

S‘rak. _Socpx. _ 8(5)_8(0) _ (5+1)2 +5_(0+1)2 -5 :§

= = =7m/s
t‘rek. - tupx. 5-0 S)

B. v(t) =S () =((t+1)*+5)' = 2t +D)(t+1)' = 2(t +1). Apa: v(2,5)=2(2,5+ 1) =7 m/s

8. Aiveran 1N ouvapmon f pe f(x) = x2 + 4x — 6, xeR. Na tpocdiopicere To onueio
A NG YpOQUKIg TapdcTacg TS ovvdptnong f, 6to omoio:
0. H gpamtopévn g oymporiel yovie 45° pe tov déova x'x.
B. H gpantopévn sivon wopariinin pe v evleio: y = 2x + 7.

Avon:

. Eivon f'(X) = (X* +4x —6)'=2x + 4. Eoto (x,, f(x,)) 10 {ntodpevo onpeio.

Tote: £'(x,) = Ay,

(33 LA 3) 30 3.3
Emcmg.f( 2)—( 2) +4( 2) 6 2 apo: (Xo,f (X)) = ( )

B. Apov 1 gpantopévn gtvarl TopAAANAN pe v evbela y = 2x + 7 givan K

3
Gpa: 2x, +4=1 X, =3 (8101 Ay, =€045° & A, =1).

"Boto (x,, f(x,)) T0 (nrovpevo onpeio. Tote: F'(X,) =4, & 2X,+4=2& XO =-1

f(=1)=(-1)" +4(-1)-6=-9. Apu: (x,, f(x,) = (-1, -9).
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18. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Brjpo 3°

9. Ne npocolopicete Tov apOpnd aeR ®ote  ocvvaptnon f pe tomo:

ae* +e”

f(x) = ———
) e€+1
eliomon y = - 3x + 3. Karémv va Bpedet | e&icwon g epamtopevng.

o &y gpontopévn ot 0éom x, = In3, kGOet oty £vlsia pe

Avon:
AOY® KoBeTOTNTAG TNG EPOATTOUEVNG LE TNV €vBela y = - 3x + 3 woyvet:

1
My (F=-leh, =2

f'(x)= o +e” | _ (o' +e7)(e +1) (e’ +e7)(e +1)" _
= eX +1 B (ex +1)2 =

(e’ —e”)( e +D)—(ae" +e*)e* o€ -2-€”
(€ +1)? (€ +1)?

, OTOTE €lvat :

1
N3 _ 5 -In3 oo—-2-=
f'(In‘?’)Z%@%Z%®W=%@9G—7=16@a=§
e + +

2936In3+e—ln3 2933_'_::;
fn3)= €1 3+1 =2

3

2
Eoto y=Ax + B 1 ekiowon g epomtopevng. Tote: 2:§In3+[3 S B= In( © ]

&

Apa n e€iomon g gpanTopévng elvar m : y—lx +In e_2
: 3 7|

10. Aivern 1 cvvapmon f pe f(x) = e*™,
a. No ogiEete 6tu: of (x) - £7(x) = 0, Yo ké0e xeR.

B. Na Bpeite Tig Tipég Tov 0, M6TE Vo, Woyver 1) oxéon: £ (x) + 2f'(x) = 3f(x), o
KkG0e xeR.

Avon:
a. Exovpe: f'(x)=(e™)"'=€"(0x)'=0e™ =af (X)
kat: f"(x) = (of (X)) = af '(X) =0’ (x) apo: of '(X)—f "(x) = o*f (X) —o*f (X) =0
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Bnpa 3° ADVOVULE TEPLOGOTEPES AOKTCELS 19.

B. A6 to epdTNHA (01) £YOVLE:

f(x)%0

f"(x) + 2f '(X) = 3f (X) & o’f (X) + 20f (x) =3f (X) © (0¢® + 20— 3)f (X) =0 &
0’+20-3=0=0=-3 1 a=1

11. No Bpedoiv 1o S106TINOTA POVOTOVIOGS KoL TO. OKPOTUTO. (v VITAPYOLY) TNG
ouvapmong f pe tomo f(x) = (2x - x?)e*.

Avon:

‘Exovue Ap= R xou:

fi(%) =((2x-x*)e")'=(2x—X°) '€ +(2X = X*)(€")'=(2- K& + (X —X*)" =(2- X*)&"

>0
f'(X)=0= (2-x*)e =0 2—x2:0<:>x:i\/§.

To mpdonpo g f * paiverar otov emdpevo TivaKo, :

X -0 -‘1’? ‘q’f +00
' — O == s —
10 [ ™~ — o
TE T.M

H ovvaptnon f eivar yvnoiog ¢bivovoca ce kabéva amo ta Stactipota
(—W,—\/E:I ,[\/5,+°°) evo elvar yvnolog avfovsa 610 SacTnio [—\/5,\/5] .

H f mapovoidlet tomikd eAdyIoTo 6T0 X =—+/2 Kol TOTIKO UEYIOTO OTO X = V2.
H i tov ghogyiotov etvon f (—\/E ) = (—2\/5 - 2) e evid 1N T Tov peyiotov &i-

var £ (v2)=(242-2)e”

12. Ecto N eubsio y = x - 3. Bpeite To onpeio g @doTE T0 GOPOIGRO. TOV TETPUYD-
VOV TOV 0T06TAGEDY TOV 0o To onpeio. A(1,1) ko B(1,5) vo givan ehayoro.

Avon:

‘Eoto M(X,y) onueio g eubeiag. Tote Ba eivar M(X, x - 3). Eivat

(AMY? + (BM)? = ({/(x—D7 + (x~3-1)" )2 +(Jx-07+ (x-3-5) )2 _

=2(Xx-1%+(x—4)*+(x-8)* =4x* - 28x +82=f(x), xe R
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20. ADVOVIE TEPIGGOTEPES AOKIGELS Brjpo 3°

f(x)=(4x* - 28x+82)'=8x - 28 f'(x)zo@8x—zszo@xz%

7
Kataokegvalovpe tov mivaka X |- 2 +
amo 0mov pokvmTel 6TL N T Exel f - CE +
eMiyioto oto x = 7/2 1o £(7/2 ) = 33. f ’\ | /

f(i)=33

Apa 1o onpeio g evbeiag mov £xel EMAYIGTO ABPOIGLLA TETPOYDVOV TOV OMOGTAGEDY

amo ta onpeio A ko B glvar 1o M (g,%)

13. To KOOTOS KUTOOKEVNG X TERUYI®V evlg TTpoidvrog nuepnoiong pe 0 < x < 1000
diveton a6 Tov TUTO:

2

K (x) = X? +50x+50 £upé.

Av ka0g tepdyo toisiton 2000 - X gvp®, OGO, TENAYLO TPEMTEL VO, TAPAYOVTOL
NUEPNGIMS, AGTE VO, E(OVUE TO PEYIOTO KEPOOC;
Avon:

To képdog amd TOAnon X Tepoyinv sivol:

x? 3x?
P(x) =x(2000—x) — 7+50x +50 |= —7+1950x -50, 0<x<1000
Eivat

. 3x? .
P'(x) = - +1950x —50 |'=—3x +1950

Onote P'(X)20& —3x+19502>0 < x <650.
Kataokegvalovpe Tov mivoka :

X 0 650 1000
P == L —
P(x) " I~

Mey.(650,P(650))

Apa Yo voL E(OVLE TO UEYIOTO KEPSOG TTPEMEL va. Tapdryovtonl 650 tepdyio nuepnoimg.
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!11' po !' an VOULE pol VOL LG ! I .

AUvoupe
MOVOoI Hag

x?-ax, x<4
1. Ecro n ovvaptnon f pe tomo: f(x)= Bx+1
x-3'
a. Na BpeBodv ta a,f € R dote A, = R ko 1 ypo@kn nopdactacn ¢ f va
oépyetal and to onueio A(S,8).
B. Na BpeBovv Ta onpeio Topg TS YPUPIKIG TAPAGTUCNS NE TOVS (EOVES.

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

T VVOUE HOVOL Hag Npo

2. Na PBpeBodv T medio 0pLopod TOV TUPUKATH GUVUPTICEMV:
a f(X) _| 2x-1 | B g(x) =ﬂ Y h(X) _—V]'OO_XZ
' (ux-2)e” - x*-De n|x
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Bnl no 4 an VOULE uol VOL LG !!

2 . 8 _12x?+21x-10 N -
0. Ilm%X+6 B. lim X=X v limYX+7-3
x=2  X?_4 x — 10 x—-10 x-2 X?°—4

4. Eoro f, g ovvegyeig ovvapmiosis pe lim f(xX) =1 . Na Bpeite To Jlr? 9(X) 6tav:

B _ f(x)-1
0. g =3@P-1 P 900 =, [F0
Kotomy vo, vrroloyicste to 6pro lim M oTIg TEPUTTAGELS (0) Ko (B).
=% f(X,) +9(X,)
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? VVOUE HOVOL Hag Npo

5. Av f(x)=1+ JXx va Bpeite o 6pro:

o lim =@ . “mf(x)z—f(B)
x—1 X=1 x->3 X —=9
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Mﬂ po VvovpE povol pog !g

x-/x

6. Aiveran n ovvapnon £ pe f(X) = m
do+1 ,x=0

Av Ixi Lrll(x2 +6) =0, va g&erdoete av 1 f givan svverng oto x, = 0.

X#0

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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!g an VOULE p,ol VOL oG !nl no !'

7. Aiveran 1 cuvaptnon f pe f(x) = 4x2 + ox + 1, xeR, aeR. Na Bpsite v £'(2)
AOPIS VO, YPNGYUOTOMGETE KAVOVES Tapaydyions. Katémv vo mpocowopicete
70 0€ R ®o1E N Khion TG gpamTopEVIS 6TO onpeio (2,f(2)) va givon ion pe 8.
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Ma6nuarika I Aukeiou - I'evikng MNaidsiag

Mﬂ po VvovpE povol pog ! ,

8. Ne Bpedei o puOuog peraforric Tov enPfadod Kor Tov VWYOLS 160TAEVPOV TPLY®-
VOU GUVOPTIOEL TNG TALVPAS TOV 6Tav ovTi) wWeovTan pe 10.

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

!g an VOULE p,ol VOL oG !nl no 4

9. H 0¢om evég KivnToY OV Kiveitan EVOVYpPOppE, OIVETUL GUVOPTIGEL TOV YPo-
vov ozt Tov Tomo S(t) = E-SLZ +6t-1, 6mov To t petprétan o€ s Ko To S o€
pétpa. Na Ppeite: 302
o. Tn péon toydTnNTa TOL KIVNTOY GTO YPOVIKO SrdsTnuo [0, 4] s
B. Tn otnyymoio ToyvTNTe TOL KYNTOU, O0TOV t =1 8.

v. To cvvolké dwdoTnpo mov devodnke og ypévo 10 s.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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Mﬂ po VvovpE povol pog !!

10. Aiveran 1 svvaption f pe f(x) = 2x? + xInx. Na Bpebei n e&icowon ¢
eQAnTOPEVIS TG YPOUPIKNS TapdoTacns 6t1o onpeio A(1,f(1)).

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

!" an VOULE p,ol VOL oG !nl no !'

11. Aiverm n fpe f(x)=

. Na Bpeite v eicwon g gpomToOnENS TG

ypogwg napdotoons g C, g f. Karémy va Bpeite 11 ovvretaypéveg
T0V onpeiov oto omoio N gpamtoHpev) epvd amd to onpeio (1,1).

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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!11' po !l an VOULE uol VOL LG ! I .

12. Ne npocoopicete Tovg apldpovg a,pe R dote 1 cvvaptnon f pe Tomo

ax3+|3

f(x) = vo. €L epomTopévn Tapdalinin otny gvbeia y = 3x ko
YPOUQIKI] TNG TapdcTacn va dEpyeTal 06 1o onueio A(2,2). Katomv va
Bpebei n e€icmon ™G epamTONEVNC.

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

!! an VOULE p,ol VOL oG !nl no !!

13. Eoro f, g mopayoyiopes 610 R pe ', g ovveyeic. Av woydovv:
o. Yo ka0s xeR: f'(x) — g'(x) = 4(x — 2) B.f2)-g2)=0
va. dgilete 0TL 01 Ypagikéc mapastdoeg Cp, Cg O&yovton Kowi epuntope-
1| 6¢ Kowd onpeio. Katémv va Ppeite v eicwon g epantopevg

KOl TI§ GUVTETUYUEVES TOV GTUELOV.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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Mﬂ po VvovpE povol pog !!

N

14. Aiveror n ovvapmon f pe f(x) = e +e¥™, x>0.Na dciere otTu:

f(x) = 'C(X)'Llﬂ T k@O xeR.
X

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

? VVOUE HOVOL Hag Npo

15. Aivera n ovvaptnon f pe f(x) = x3%¢*, xeR. Na Bpebodv ta o, B, yeR
oote va woyvel af (x) + Bf(x) + yi(x) = 12xe™, ya kGOe xe R.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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o VvovpE povol pog ?

GUV2X

16. Na Bpeoiv ta axpétara ™G cuvapmong f pe: f(x) = +np’x oto [0,27]

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

w VVOUE HOVOL Hag Npo

17. Na peretn0ei 1 povotovia ko vo Ppedodv av vdpyovv Ta axpéTaTA TNG
ocuvapmong f pe tomo: f(X) = x+/x-3

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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!nl po !' XI)I VOULE pol VOL LG ! ,

18. Eoro ovvapton f pe £7'(x) = 2(3x + 1) 1o kdBe xe R. Na Ppebei n  av
napoverdler oto onueio (-1,f(-1)) akpotaro ko n C; téuver Tov GCove y'y
oto onueio A(0,1).

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

!! Mwwpz povot pog Npo

19. Ecro 1 mapafodn) y = x. Bpeite To onueio e dote T0 GOpOIGNO TOV TETPOYG-
VOV TOV UT06TAGEDV ToV 06 o onpeio A(1,3) kon B(1,6) vo givan gdynoto.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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!11' po !' an VOULE pol VOL LG !!

20. Eote opBoydvio Tpiywvo meppéTpov 10 em Kon X e a6 TIg 0&giss YmVIEg To.
0. No eKQpaceTe TNV VITOTEIVOVC TOV TPIYADVOV GUVUPTI|OEL TOV X.
B. Agicre 60T N votEivovoa YiveTon EMdyroTn OTAV TO TPEYVO YIVETOL 1000KEALGS.

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

!" an VOULE p,ol VOL oG !nl no !'

21. To KOOTOG KUTOGKEVG X TENAYIV EVOS TPOIOVTOS NIEPNGimg diveTar amd Tov
Tomo K(x) = 5x + 500 €. Av kd0g tepdyro moirgiton (1000 - 2x) €, woéca
TEPGY 0. TPETEL VO, TTOPAYOVTOL NUEPNOIMS, DGTE VO £(OVUE TO PEYIOTO KEPOOG
Ko wowd Oa givon avTo;

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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!11' po !' an VOULE pol VOL LG ! I .

22. Eoto N ovvdptnon f pe tomo: f(x) = ax? + Bx +3, a, peR
a. Na Bpedovv ta o,p ®ote | epamtépevn 610 onpueio A(2,3) va oynpoti-
Ler yovia 45° pe tov GEova xx'.
B. No Bpebei n eicmwon g epantopevng o6to A(2,3).

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

42. E)yyovue m yvéon pag Biipo 5

23. o Bpeite éva molvavopo dgvtépov Badpov tétowo wote: f(2) = 4, f'(1) =3
ko £°(1) = 2.
B Eoto o cuvaptices f, g pe g(x) = (x> + 1) f(x) + 2x. Av '(0) = 4 va.
Bpeite v g°(0).

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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o 0UpE TI) VOO oG 43.

EAéyXoupE TN
yvwon pag

Oépo 1°

2% -2
A. Na Bpebsi o medio opiopod g cuvapnong f pe tomo: f(X) =

(x-1)(x* +1)

X -x- 20 -
B. Na Bpebei to aeR dote 1 ovvapnon pe tomo: f(X) =9 x?-16 ' B
5a-2, x=4

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

ﬂ EAéyyovpe T yvoon pog Bipa5°
Oépa 2°
A. Na vtohoy16TOUV 01 TUPAYMOYOL TOV TUPUKAT® GLVOPTIGEMV:
f(x) = 2npx + 1 () =2
a. f(x) = 2npx nx B. 9 g1
y. h(x) = Inx(x* + x) 3. s(x) = nu(x2 + €Y

B. 'Eoto 1 cuvaptyon f pe tomo f(x) = ZLl . No Bpefei n e€icowon g epamn-
X° +
Topevng oto onueio x;, = 4.

O¢pa 3°
A. Eoto n cvvaptyon f pe tomo f(x) = x3 + ax? + px. No Bpsite to a,peR
oote N f va &e péyeto oto x, = 2 ko £°(1) = 0.

KYTIPIANOZ EYATTENOX
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| ]
Bnpa5° E)éyyovpe tn yvodon pog 45.

B. Na amodcitere 0TL ] cuvapnon f pe tomo f(x) = 4x3 + x2 + 5x - 10 dev £ye1
OKpPOTATO KO vo. Bpeite TN povotovia Trc.

Oépoa 4°
A. Aiveron ) suvaptnon f pe tomo f(x) = x2 + Ax + 2, AeR.

o. Na PBpebei n eiomon g e@anTéopevns TS YPUPIKNG Tapdcstacng g f
oto onpeio A(1,f(1)).

B. Na Bpebei n Tyun] Tov AeR dote N TOPOTAVO £QOTTOPEV) Vo NEPYETOL
and to onueio B(2,-4).

v. No dgigere 0T 1o kGOe A€ R 1 epamTopevn diépyetan omé otabdepd onpeio.

KYTIPIANOZ EYATTENOX



Zuvaprnioeig

46. OUPE T1) YVOGT) pog fpo

B. Na Bpefodv ta dweotipote povotoviag g ocvvdptnong f pe tomo:

2
f(x)=|n( X ]+i
X+1)] x+1

KYTIPIANOZ EYATTENOX



